



Глава "Роснефти" Игорь Сечин попросил у Владимира Путина новые льготы для компании. Они рассчитаны на 10-летний срок и на общую сумму в 460 млрд.руб. Льготы планируются для нефтедобычи в "жемчужине" Западной Сибири - Приобском месторождении. При этом следует напомнить, что в 2017-м государство уже давало "Роснефти" скидку в 350 млрд.рублей - для Самотлорского месторождения.

Видимо, правлению "Роснефти", которое в последнее время получает ничтожные 3-4 миллиарда рублей на 11 персон в год, прежних преференций оказалось мало. При этом чистая прибыль компании показывает в целом впечатляющие результаты - только за 9 первых месяцев 2018 года она составила 451 млрд.руб. Казалось бы, зачем вам новые льготы, господа - неужто без них не справитесь с Приобским месторождением? Даже если учитывать возможные потери "Роснефти" в Венесуэле - правление и акционеры компании обнищать явно не должны.

Ответа Путина по этому поводу пока что нет, но учитывая щедрое выделение предыдущих льгот "Роснефти" (равно как и льгот другим корпорациям), мы не удивимся, что голодающие сироты Поволжья в лице Сечина и Ко получат ещё немного плюшек на прокорм.

Рядовые жители России, к сожалению, на такого рода привилегии рассчитывать не могут. К сведению, повышение НДС может принести в казну в этом году порядка 500 млрд.рублей. И, кажется, правящий класс догадывается, как ими распорядиться.

**Авторы:** [Alisa](#)

**Источник:** [Вестник Бури](#)

□